Prénom :

Cubicolor 1

* Tu dois retrouver les cubes de chacun des enfants.

* Commence par colorier les cubes : V : vert

J :jaune R :rouge

LOGIQUE 1

A

V

B

R

1 - Le cube de Sophie n’est pas vert.
2 - Le cube de Cédric est au milieu.

A|lB|C cube
Sophie Sophie
Cédric Cédric
Simon Simon
Cubicolor 2
* Tu dois retrouver les cubes de chacun des enfants.
* Commence par colorier les cubes: V:vert B :bleu O: orange
A B C
1 - Le cube de Maud n’est pas au milieu.
2 - Le cube de Morgane est vert.
A|lB|C cube
Maud Maud
Morgane Morgane
Mélinda Mélinda




correction

* Tu dois retrouver les cubes de chacun des enfants.

Cubicolor 1

LOGIQUE 1

* Commence par colorier les cubes : V:vert J:jaune R :rouge
A B C
1 - Le cube de Sophie n’est pas vert.
2 - Le cube de Cédric est au milieu.
A|B|C cube
Sophie XX |0 Sophie C
Cédric X1 0| X Cédric B
Simon O X | X Simon A
Cubicolor 2
* Tu dois retrouver les cubes de chacun des enfants.
* Commence par colorier lescubes: V:vert B :bleu O: orange
A B C
1 - Le cube de Maud n’est pas au milieu.
2 - Le cube de Morgane est vert.
A|lB|C cube
Maud 0| X | X Maud A
Morgane X1 X110 Morgane C
Mélinda X1 0| X Mélinda B




LOGIQUE 16

Prénom :

Nos petits amis 1

A B C

< W\

A - Pipon pond des oeufs.
B - Kiki ne sort jamais de sa cage.

C - Zébulon a le poil trés doux.

A B C animal
Pipon Pipon
Zébulon Zébulon
Kiki Kiki

Nos petits amis 2

A B C

1 - Miquette n'est pas au milieu.
2 - Bidule a quatre pattes.

3 - Fifi peut voler.

A B C animal
Bidule Bidule
Fifi Fifi
Miquette Miquette




correction

Nos petits amis 1

B

A - Pipon pond des oeufs.

B - Kiki ne sort jamais de sa cage.

C - Zébulon a le poil tres doux.

LOGIQUE 16

animal
Pipon A
Zébulon B
Kiki C

A B C
Pipon 0 X X
Zébulon X 0 X
Kiki X X 0
Nos petits amis 2
A B

1 - Miquette n'est pas au milieu.

2 - Bidule a quatre pattes.

3 - Fifi peut voler.

Bidule

Fifi

Miguette

X|lo|X |>
X|X|o |m
oOlX[X 0O

animal
Bidule B
Fifi A
Miquette C




Prénom :

Vive le sport! 1

LOGIQUE 21

A - Pierre attend I'hiver pour pratiquer son sport favori.

B - Pascal ne fait pas de ski.

C - Perrine a encore beaucoup de mal a relancer la balle sur le cour.

tennis ski patinage sport
Pierre Pierre
Pascal Pascal
Perrine Perrine
Vive le sport! 2
A B C
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A - Romain ne joue jamais au ballon.

B - Virgile adore pédaler.

C - Valentin joue dans I'’équipe de Nantes.

aviron

vélo

football

Romain

Virgile

Valentin

sport

Romain

Virgile

Valentin




correction

LOGIQUE 21

Vive le sport! 1

A - Pierre attend I'hiver pour pratiquer son sport favori.
B - Pascal ne fait pas de ski.

C - Perrine a encore beaucoup de mal a relancer la balle sur le cour.

tennis ski patinage sport
Pierre X 0 X Pierre ski
Pascal X X 0 Pascal patinage
Perrine 0 X X Perrine tennis

Vive le sport! 2

A B C
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A - Romain ne joue jamais au ballon.
B - Virgile adore pédaler.

C - Valentin joue dans I'équipe de Nantes.

aviron vélo |football sport
Romain 0 X X Romain aviron
Virgile X 0 X Virgile vélo
Valentin X X 0 Valentin footbal




